Пояснительная записка

	к проекту постановления администрации Фаленского района Кировской области «Об утверждении бюджетного прогноза муниципального образования Фаленский муниципальный округ Кировской области на 2020-2035 годы» 



Проект постановления администрации Фаленского района Кировской области «Об утверждении бюджетного прогноза муниципального образования Фаленский муниципальный округ Кировской области на 2020-2035 годы» разработан в соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 5 статьи 16 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Фаленский муниципальный округ Кировской области.
Настоящим проектом постановления утверждается Бюджетный прогноз на период до 2035 года. Целью разработки Бюджетного прогноза является оценка основных бюджетных параметров на долгосрочную перспективу, определение ключевых направлений реализации налоговой, бюджетной и долговой политики в долгосрочном периоде, анализ основных рисков, влияющих на сбалансированность бюджета и проработка механизмов их минимизации. Оценка финансовых ресурсов, которые могут быть направлены на достижение стратегических целей социально-экономического развития Фаленского района, должна послужить основой для разработки и взаимоувязки всей совокупности документов стратегического планирования.
Настоящий проект размещен для проведения обязательного публичного обсуждения в соответствии с Порядком проведения публичных обсуждений.
Срок проведения обсуждений: с 27.11.2020 по 10.12.2020г.
Срок приема предложений по проекту: с 27.11.2020 по 10.12.2020 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 612500, Кировская область, Фаленский район, пгт Фаленки, ул. Свободы. д. 65.
Адрес электронной почты: kd81123@yandex.ru  

Контактный телефон/факс: 8 (83332) 2-10-95/2-10-95.
               Администрация Фаленского района Кировской области рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.

