

Сведения о работе координационной межведомственной комиссии по обеспечению поступления доходов в бюджет округа, вопросам своевременности, полноты выплаты, ликвидации задолженности по заработной плате, деятельности убыточных предприятий администрации Фаленского муниципального округа Кировской области

                              За февраль - октябрь 2021 года проведено 8 заседаний Координационной межведомственной комиссии по обеспечению поступления доходов в бюджет округа, вопросам своевременности, полноты выплаты, ликвидации задолженности по заработной плате, деятельности убыточных предприятий, на которых заслушано 29 юридических лиц, 10 индивидуальных предпринимателей, 6 физических лиц. 
                 Проведено выездное заседание комиссии в Левановском, Октябрьском, Петруненском, Верхосунском территориальных отделах. Приглашено 54 физических лица, 2 юридических лица, заслушано 19 физических лиц, 1юридическое лицо.  
              
              Задание по уплате налоговых, неналоговых платежей и страховых взносов было установлено в сумме 14628,0 тыс. руб., в том числе в бюджет округа – 4547,0 тыс. руб., в областной бюджет – 4822,3 тыс. руб. Графики гашения задолженности предприятиями исполнены на 98,7 %, поступило фактически 14430,9 тыс. руб., в том числе в бюджет округа – 4672,2 тыс. руб., в областной бюджет – 4524,3 тыс. руб.
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