

[bookmark: _GoBack]            За февраль - декабрь 2022 года проведено 8 заседаний Координационной межведомственной комиссии по обеспечению поступления доходов в бюджет округа, вопросам своевременности, полноты выплаты, ликвидации задолженности по заработной плате, деятельности убыточных предприятий, на которых заслушано 33 юридических лица, 20 индивидуальных предпринимателей, 10 физических лиц.
          Проведены выездные заседания комиссии в Верхосунском, Левановском, Октябрьском, Петруненском, Поломском, Талицком  территориальных отделах и 2 заседания Фаленском территориальном отделе. Приглашено 82 физических лица, заслушано 31 физическое лицо и 1 юридическое лицо.  
              Задание по уплате налоговых, неналоговых платежей и страховых взносов было установлено в сумме 15106,40 тыс. руб., в том числе в бюджет округа – 4883,90 тыс. руб., в областной бюджет – 5102,20 тыс. руб. Графики гашения задолженности предприятиями исполнены на 101,3 %, поступило фактически с начала года 15299,40 тыс. руб., в том числе в бюджет округа – 4934,80 тыс. руб., в областной бюджет – 5133,90 тыс. руб.
 


